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Інформація 
про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Пирятинської міської територіальної громади 
на 2025–2027 роки, за 2025 рік 

 
Програма економічного і соціального розвитку Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025–2027 роки (далі – Програма) розроблена з метою 
координації та реалізації пріоритетних цілей та завдань, спрямованих на 
створення ефективних і якісних передумов для розвитку громади, забезпечення 
якості та загальної доступності публічних і соціальних послуг.  

Реалізація заходів Програми у 2025 році здійснювалася в умовах 
продовження збройної агресії російської федерації проти України, що впливало 
на загальну соціально-економічну ситуацію в державі та безпосередньо в 
Пирятинській міській територіальній громаді. Відповідно виконання окремих 
завдань і заходів відбувалося з урахуванням безпекових викликів, 
першочергових потреб населення та наявних ресурсних можливостей громади. 

За результатами аналізу виконання Програми у звітному періоді 
встановлено, що реалізація запланованих заходів забезпечувалася в межах 
наявного фінансового та організаційного ресурсу. Завдяки скоординованій 
роботі керівництва міської ради, виконавчих органів, депутатського корпусу, 
комунальних підприємств, установ, організацій та суб’єктів господарювання 
громади в цілому забезпечено виконання визначених Програмою завдань.  

Реалізація заходів здійснювалась програмно-цільовим методом шляхом 
виконання Програм та проєктів грантової підтримки. 

Реалізація заходів завжди має на меті досягнення економічного або 
соціального ефекту. 

До Програми за звітний період включено 36 цільових Програм. Загальний 
обсяг, затверджений Програмами, становив 234 681,8 тис. грн, обсяг коштів 
передбачений в бюджеті було заплановано в сумі 182 381,1 тис. грн, з них 
фактично використано – 173 088,7 тис. грн або 94,9%.  

Галузь 
Кількість 
програм 

Обсяг 
коштів, 

затверджений 
Програмами, 

тис.грн 

Обсяг 
фактично 
виділених 
коштів, 
тис.грн 

Обсяг 
використаних 
коштів станом 
на 31.12.2025, 

тис.грн 

% 
виконання 

Державне управління 5 9 133,6 8 370,1 8 176,0 97,7 
Соціальний захист та 
соціальне забезпечення 

3 29783,9 27 228,4 24 751,4 90,9 

Освіта 4 11 436,2 3 217,7 3 163,4 98,3 
Охорона здоров’я 6 32 287,2 23 822,2 23 081,3 96,9 
Культура і мистецтво 1 467,0 294,5 294,5 100,0 
Фізична культура і спорт 2 3 543,7 3 543,7 3 492,7 98,6 
Житлово-комунальне 
господарство 

8 136 328,5 104 207,8 98 553,8 94,6 

Громадський порядок та 
безпека 

5 11 266,7 11 266,7 11 155,1 99,0 

Інша діяльність 2 435,0 430,0 420,5 97,8 
РАЗОМ 36 234 681,80 182 381,10 173 088,70 - 



У 2025 році в межах стратегічної цілі „Економічний розвиток громади“  
забезпечувалося виконання окремих заходів і проєктів економічного 
спрямування.  

З метою державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників у 
звітному періоді здійснювався прийом заявок на отримання бюджетної субсидії 
на одиницю оброблюваних угідь (1 гектар) для провадження 
сільськогосподарської діяльності. Право на отримання субсидії мали аграрії, у 
користуванні або власності яких перебуває від 1 до 120 гектарів земель 
сільськогосподарського призначення, у розмірі 4,0 тис. грн на 1 гектар, за умови, 
що така підтримка не надавалася їм у попередньому році. За інформацією 
Департаменту агропромислового розвитку Полтавської ОВА, у Пирятинській 
громаді фінансову підтримку отримали 8 господарств на загальну суму 960,0 тис. 
грн. 

Також у 2025 році надавалася спеціальна бюджетна дотація за утримання 
поголів’я сільськогосподарських тварин. Підтримка спрямовувалася власникам 
від 3 до 100 корів - у розмірі 7,0 тис. грн на голову, а також господарствам, що 
утримують маточне поголів’я кіз та/або овець від 5 до 500 голів - у розмірі 2,0 
тис. грн на голову. За результатами проведених етапів подання заяв дотації 
отримали 6 власників господарств на загальну суму 122,0 тис. грн. 

У межах реалізації проєкту Європейського Союзу „Розбудова ланцюжків 
доданої вартості в молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади 
шляхом економічної підтримки сільських жителів та молоді і підвищення 
екологічної безпеки на місцевому рівні“ у співфінансуванні з місцевим бізнесом 
придбано комплект обладнання для виробництва гранульованих кормів для 
тварин. Фінансування за кошти гранту ЄС становило 1 366,6 тис. грн, внесок 
місцевого підприємця - 2 128,6 тис. грн. У звітному періоді проєкт пройшов 
перевірку витрат незалежною аудиторською компанією та перебуває на етапі 
зовнішнього аудиту Європейського Союзу. 

Важливим напрямом залишалося розширення міжнародного 
муніципального партнерства. У звітному році підписано Меморандум про 
солідарне партнерство між Пирятином та німецьким містом Пфунгштадт. 
Документ підписали Пирятинський міський голова Андрій Сімонов та з 
німецької сторони - мер Пфунгштадта Патрік Кох і секретар міської ради Олівер 
Хегеман. Підготовка угоди тривала два роки, а співпрацю одноголосно 
підтримали всі сім фракцій депутатського корпусу Пфунгштадта. 
Пріоритетними напрямами взаємодії визначено медицину, соціальну сферу, 
енергетику та сталий розвиток. 

Упродовж року голова Пирятинської громади у складі української делегації 
взяв участь у міжнародній бізнес-місії „Агро Інноваційний обмін: Іспанія – 
Україна“. У межах місії відбулося відвідування міжнародної аграрної виставки, 
проведено В2В-зустрічі з представниками бізнесу, а також ознайомчі візити до 
провідних аграрних регіонів Іспанії. 

Під час робочих зустрічей опрацьовувалися питання впровадження 
сучасних технологій у садівництві, ягідництві та тепличному господарстві, 
зокрема систем зрошення, післязбиральної доробки, сортування та логістики 



продукції. Окрему увагу приділено вивченню діяльності профільних асоціацій 
виробників та експортерів, а також практикам функціонування інноваційних 
тепличних комплексів. Проведено переговори з представниками муніципалітетів 
щодо можливих напрямів економічної співпраці та виходу місцевих виробників 
на європейські ринки, за результатами яких напрацьовано попередні 
домовленості про подальшу взаємодію у сфері аграрного виробництва.  

З метою забезпечення зайнятості населення в рамках Програми зайнятості 
населення на 2025-2028 роки здійснювалися заходи, спрямовані на запобігання 
безробіттю, залучення незайнятих осіб до громадських, суспільно корисних та 
тимчасових робіт, а також надання соціальної підтримки зареєстрованим 
безробітним. У межах реалізації програмних заходів до тимчасової зайнятості 
було залучено 34 особи, яким забезпечено виплату заробітної плати та 
нарахування єдиного соціального внеску. Виконувалися роботи благоустрою та 
соціального спрямування, зокрема плетіння захисних сіток, заготівля дров, 
надання допомоги особам з інвалідністю, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, 
загрібання і викошування територій, вирубування чагарників та обпилювання 
порослі. Реалізація зазначених заходів сприяла тимчасовій зайнятості 
безробітних, отриманню ними додаткового доходу та забезпеченню 
передбачених законодавством соціальних гарантій. 

У межах реалізації стратегічної цілі 2 „Створення комфортних умов на 
території громади“  у звітному періоді забезпечувалося виконання заходів у 
сфері житлово-комунального господарства, благоустрою, дорожньої 
інфраструктури, поводження з відходами, водопостачання та утримання об’єктів 
комунальної й іншої власності шляхом реалізації відповідних місцевих програм.  

Заходи з утримання територій населених пунктів громади виконувалися в 
межах Програми покращення благоустрою Пирятинської міської територіальної 
громади на 2025–2028 роки, виконавцем якої є КП «Каштан». У межах виконання 
програми за рахунок коштів бюджету громади забезпечувалося фінансування 
оплати праці та нарахувань на заробітну плату 65,5 штатних одиниць 
підприємства, задіяних у виконанні робіт з благоустрою. Підприємством 
проводилися роботи з утилізації та поводження з побутовими відходами, 
очищення урн, збирання випадкового сміття, озеленення та утримання зелених 
насаджень, видалення і подрібнення гілля, догляду за клумбами і газонами, 
косіння трави, прибирання та підмітання вулиць, утримання кладовищ та інших 
об’єктів благоустрою. 

Для забезпечення виконання заходів придбано паливно-мастильні 
матеріали, контейнери для ТПВ, паркові лавки, громадські вбиральні, будівельні 
та дорожні матеріали, сантехнічне обладнання, запасні частини до малої 
механізації, інструменти та господарський інвентар, спеціалізований інвентар 
для старостинських округів, піскосуміш і технічну сіль для зимового утримання 
доріг. У межах цієї ж програми забезпечувалося утримання мереж вуличного 
освітлення протяжністю 293 км (5 480 світлоточок), проведено закупівлю 
світильників, ламп, кабельно-провідникової продукції та комплектуючих, 
оплату електроенергії і супутніх послуг. Виконувалися роботи з озеленення, 
утримання громадських вбиралень, придбано спецодяг і дезінфікуючі засоби, 



проведено обстеження дна акваторії пляжів р. Удай. Загальна сума фінансування 
по Програмі – 32 532,9 тис.грн. 

Заходи у сфері дорожнього господарства реалізовувалися в межах 
Програми розвитку дорожнього руху та його безпеки на 2025-2028 роки. 
Проведено поточний ремонт проїзної частини вулиць загальною площею 3 475,0 
м² на 36 вулицях громади, передано субвенцію до обласного бюджету на 
утримання доріг місцевого значення, придбано щебенево-піщану суміш, 
виконано ремонт тротуару по вул. Європейській у м. Пирятин, розроблено 
проєкт будівництва Алеї Слави по вул. Соборна. Загальна сума фінансування по 
Програмі – 7 977,3 тис.грн.  

У межах Програми підтримки безпритульних тварин „Долоні надії“ на 
2024-2025 роки забезпечено оплату праці ловця та нарахування ЄСВ, проведено 
стерилізацію і вакцинацію 26 безпритульних собак, придбано корм для їх 
утримання. Загальна сума фінансування по Програмі – 300,8 тис.грн. 

Заходи у сфері водопостачання та водовідведення виконувалися в межах 
Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025–
2028 роки“. Проведено розрахунки нормативів питного водопостачання, ремонт 
і заміну обладнання на каналізаційно-насосних станціях, забезпечено роботу 
систем водовідведення в умовах відключень електроенергії. Здійснено 
будівництво ділянки водопровідної мережі у с. Смотрики, отримано спеціальний 
дозвіл на користування надрами для видобування підземних питних вод, 
розроблено технологічний регламент, проведено лабораторні дослідження води, 
придбано шафи керування насосним обладнанням і насосні агрегати, 
підготовлено матеріали для отримання дозволів на спеціальне 
водокористування. Розпочато реалізацію проєкту встановлення модульної 
установки очищення води. Загальна сума фінансування по Програмі – 5 135,2 
тис.грн. 

У межах Програми утримання об’єктів комунальної та іншої власності 
Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки забезпечено 
утримання та обслуговування адміністративних будівель, об’єктів соціальної 
інфраструктури й іншого комунального майна. Здійснено оплату праці 11 
штатних одиниць будівельно-ремонтної бригади, задіяної у виконанні поточних 
ремонтів в адміністративних будівлях, закладах освіти, місцях тимчасового 
перебування евакуйованих осіб та інших приміщеннях, а також працівників 
виробничо-складського підрозділу (6 штатних одиниць) і працівників, залучених 
до робіт з вивезення ТПВ та транспортного забезпечення, включаючи водія 
автобуса. Нарахування на оплату праці здійснювалися відповідно до 
законодавства. 

Забезпечено страхування транспортних засобів, проходження технічного 
обслуговування автобуса, придбання пально-мастильних матеріалів, запасних 
частин, шин, інструментів та обладнання для виконання ремонтних робіт. 
Придбано адресні таблички, таблички протирадіаційних укриттів, 
пиломатеріали, електроматеріали, вентиляційне та кліматичне обладнання, 
інструмент і виробничий інвентар, а також обладнання довгострокового 



використання, зокрема будівельну вишку-туру, зварювальне обладнання, 
паливороздавальну колонку. 

Здійснювалася оплата комунальних послуг, оренди майна, технічного 
обслуговування інженерних мереж, охоронної та пожежної сигналізації, 
відеоспостереження, перевірки приладів обліку електроенергії. Забезпечено 
утримання гуртожитку, адміністративних будівель, нежитлових приміщень, 
закладів культури та інших об’єктів комунальної власності, включаючи оплату 
енергоносіїв. 

Погашено фінансові зобов’язання за договором фінансового лізингу по 
автобусу ATAMAN, а також кредиторську заборгованість за комунальні послуги 
по об’єктах комунальної власності. Здійснено поповнення статутного капіталу 
на придбання спеціалізованої техніки. 

Проводилися роботи з виготовлення технічної документації на об’єкти, що 
переходять до комунальної власності, інженерно-геодезичні вишукування для 
містобудівної документації, а також реалізовувалися та коригувалися проєкти 
реконструкції й будівництва об’єктів інфраструктури, у тому числі 
адміністративного призначення, соціальної сфери та меморіального простору. 
Загальна сума фінансування по Програмі – 45 038,7 тис.грн.  

В межах Програми розвитку та підтримки КП „Екосервіс-2022“ на 2025–
2028 роки забезпечено оплату праці, сплату ЄСВ, придбання паливно-
мастильних матеріалів. Зібрано та передано на переробку 251,92 т вторинної 
сировини. Загальна сума фінансування по Програмі – 2 971,2 тис.грн. У межах 
міжнародного проєкту GIZ „Захист довкілля у всьому світі“ підприємство 
отримало спеціалізовану техніку та обладнання, зокрема сміттєвоз, трактор, 
автомобільні ваги, контейнери та навісне обладнання на загальну суму 6 431,5 
тис.грн. 

В рамках проекту „Посилення стійкості міст у сфері життєзабезпечення 
міських територіальних громад в Україні (SUR)“, що реалізується GIZ громада 
отримала 2 когенераційні установки загальною вартістю 10 377,2 тис.грн. 
 

Стратегічна ціль 3. Створення свідомої та активної громади з високою 
якістю життя  

Завдяки участі в проекті Міжнародного фонду „Відродження“ спільно з 
громадською організацією „Агенція розвитку регіональних ініціатив“ за участі 
представників громадськості, депутатів міської ради, членів виконкому та 
експертів проекту було розроблено та затверджено Статут Пирятинської міської 
територіальної громади. 

У напрямку підвищення якості надання адміністративних послуг 
забезпечено подальший розвиток системи сервісного обслуговування населення. 
Центр надання адміністративних послуг Пирятинської міської територіальної 
громади продовжує функціонувати як сучасна сервісна установа, забезпечуючи 
доступність, зручність та належний рівень обслуговування жителів громади. 
Станом на кінець звітного періоду у ЦНАП надається 374 адміністративні 
послуги, з яких 25 - ветеранські (кількість таких послуг протягом року збільшено 
на 10). Водночас тривала реалізація проєкту „Реконструкція гуртожитку під 



центр надання адміністративних послуг на пл. Героїв Майдану, 2 в м. Пирятин 
Лубенського району Полтавської області (коригування)“, що здійснюється в 
межах Надзвичайної кредитної програми для відновлення України; будівельна 
готовність об’єкта становить 90%. 

У сфері охорони здоров’я забезпечувалося функціонування та розвиток 
мережі комунальних закладів, що надають населенню своєчасну та 
кваліфіковану медичну допомогу. Медичне обслуговування жителів громади 
здійснюють КП „Пирятинська лікарня“ та КП „Пирятинський центр первинної 
медико-санітарної допомоги“. У звітному періоді фінансування галузі 
проводилося в межах 6 місцевих програм на загальну суму 23 081,3 тис. грн. 
Кошти спрямовано на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, забезпечення 
функціонування харчоблоку лікарні, утримання ФАПів та АЗПСМ у сільській 
місцевості, закупівлю медикаментів і паливно-мастильних матеріалів, 
забезпечення винаймання житла для лікарів та компенсацію витрат за його найм 
і оплату житлово-комунальних послуг, придбання матеріалів, будівельних 
матеріалів, інвентарю й інструментів для проведення ремонтних робіт 
господарським способом, закупівлю меблів для облаштування робочих 
кабінетів, проведення метрологічної повірки медичного обладнання, придбання 
медикаментів у період воєнного стану (в тому числі для лікування 
військовослужбовців у стаціонарних відділеннях), проведення медичних оглядів 
членів ДФТГ, працівників харчоблоків і військовослужбовців. Також виконано 
вогнезахисну обробку дерев’яних конструкцій покрівлі будівлі лікарні з 
здійсненням технічного нагляду за проведенням робіт. 

У громаді забезпечувалося системне функціонування та розвиток освітньої 
галузі через виконання комплексу місцевих програм, спрямованих на підтримку 
обдарованої молоді, покращення матеріально-технічної бази закладів освіти, 
розвиток молодіжної політики та створення безпечного і сучасного освітнього 
середовища. 

У рамках Програми „Стипендії міської ради обдарованим дітям 
Пирятинської міської територіальної громади на 2025–2028 роки“ у 2025 році 
забезпечено матеріальне стимулювання учнів за досягнення у навчальній, 
спортивній та мистецькій діяльності. Стипендії міської ради упродовж року 
отримували 24 учні у січні–травні та 27 учнів у вересні–грудні. Також надано 
одноразові грошові допомоги випускникам і здобувачам освіти за результативну 
участь у конкурсах і змаганнях на обласному та національному рівнях, а також 
відзначено учнів за високі результати національного мультипредметного тесту. 
Загальний обсяг фінансування Програми склав 287,5 тис. грн. 

За Програмою „Опікуємося освітою“ на 2025–2028 роки реалізовано низку 
заходів, спрямованих на розвиток освітнього середовища та підвищення якості 
освітніх послуг. Проведено навчання керівників і педагогічних працівників щодо 
впровадження засад Нової української школи, здійснено оновлення матеріально-
технічної бази харчоблоків (закупівля виробничого та технологічного 
обладнання), виконано поточні ремонтні роботи для забезпечення безбар’єрного 
доступу дітей з особливими освітніми потребами, придбано 2 шкільні автобуси 
шляхом міжбюджетного трансферту, а також розроблено проєктну 



документацію та отримано експертний звіт щодо реконструкції захисної споруди 
цивільного захисту з улаштуванням протирадіаційного укриття. Загальний обсяг 
фінансування склав 2 734,7 тис. грн. 

У межах реалізації Програми „Молодь Пирятинщини“ на 2025–2028 роки 
забезпечено розвиток молодіжного самоврядування, неформальної освіти та 
змістовного дозвілля. Організовано навчально-ознайомчі поїздки для 
представників молодіжної ради та учнівського самоврядування з метою обміну 
досвідом, проведено освітні курси, профорієнтаційні та просвітницькі заходи, 
культурно-патріотичні акції, майстер-класи, виїзні літні активності в населених 
пунктах громади. Окрему увагу приділено формуванню української 
ідентичності, безпековій освіті, здоровому способу життя та інклюзивним 
спортивним активностям у межах проєкту „Активні парки – локації здорової 
України“. Загалом заходами охоплено понад 800 учасників. Обсяг фінансування 
Програми становив 141,2 тис. грн. 

Крім того, у звітному періоді реалізовано інфраструктурний партнерський 
проєкт із облаштування сучасних ігрових майданчиків у чотирьох закладах 
дошкільної освіти. Закупівлю ігрового обладнання на суму 1,0 млн грн 
профінансовано благодійним фондом „Разом з Кернел“. За кошти місцевого 
бюджету (773,0 тис. грн) забезпечено підготовчі роботи, зокрема придбання 
гумового покриття та будівельних матеріалів. Підготовку основ виконано 
силами комунальних служб громади, а монтаж обладнання та укладання 
покриття здійснено за партнерської підтримки ТОВ „Дитяче та спортивне 
обладнання“. 

У сфері фізичної культури та спорту у 2025 році реалізація державної та 
місцевої політики забезпечувалася через виконання відповідних місцевих 
програм, спрямованих на розвиток пріоритетних видів спорту, підтримку 
діяльності спортивних організацій, зміцнення матеріально-технічної бази та 
розширення участі населення у фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових 
заходах.  

Програма розвитку пріоритетних видів спорту на 2025 рік: У межах 
реалізації Програми забезпечено фінансування участі спортсменів Пирятинської 
міської територіальної громади у змаганнях різних рівнів з футболу, баскетболу, 
волейболу, легкої атлетики, сумо та дзюдо. Загальний обсяг фінансування 
заходів Програми склав 226,0 тис. грн. 

Програма розвитку фізичної культури і спорту Місцевого осередку 
громадської організації „Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство 
„Колос“ у Пирятинській міській територіальній громаді Полтавської області“: 
Упродовж звітного періоду забезпечено утримання штатної чисельності 
організації, фінансування її поточної діяльності, оплату послуг зв’язку, 
відряджень, навчання та інших організаційних потреб. 

З метою належного утримання та розвитку спортивної інфраструктури 
придбано будівельні матеріали, проведено побілку та фарбування огорожі й 
споруд стадіону „Ювілейний“, поновлено огорожу хокейного корту. Виконані 
роботи дали можливість підтримувати спортивні об’єкти у належному 
технічному стані та забезпечити їх доступність для занять населення. 



Для покращення матеріально-технічної бази придбано спортивний інвентар, 
екіпірування, футбольну форму, м’ячі, шахове обладнання, а також бензинову 
газонокосарку для обслуговування футбольних полів і прилеглих територій, що 
дало змогу забезпечити належні умови для проведення місцевих, обласних і 
всеукраїнських змагань. 

У межах Програми організовано та проведено значну кількість спортивно-
масових заходів і змагань з різних видів спорту, зокрема футболу, міні-футболу, 
волейболу, настільного тенісу, шахів, а також спартакіади, кубки, чемпіонати, 
турніри пам’яті видатних спортсменів і воїнів, навчально-тренувальні збори та 
участь команд громади в обласних і всеукраїнських першостях. Забезпечено 
участь ветеранських, жіночих, молодіжних і юнацьких команд, що сприяло 
популяризації здорового способу життя та розширенню спортивного руху в 
громаді. 

Окрему увагу приділено підготовці футбольних команд громади до участі в 
чемпіонатах області та всеукраїнських змаганнях, що включало проведення 
навчально-тренувальних зборів, забезпечення екіпіруванням і організацію 
перевезень. За результатами виступів команда громади досягла призових та 
переможних місць на змаганнях різних рівнів. 

Загальний обсяг фінансування заходів Програми у 2025 році склав 3 266,7 
тис. грн. 

У межах розвитку спортивної інфраструктури громади у 2025 році 
реалізовано проєкт „Реконструкція бігових доріжок для ефективної реабілітації 
після поранень та бойових травм військовослужбовців і ветеранів“ на загальну 
суму 8 659,75 тис. грн, фінансування якого повністю здійснено за рахунок коштів 
бюджету Пирятинської міської територіальної громади. У ході реалізації проєкту 
демонтовано існуюче зношене покриття, влаштовано нову основу, облаштовано 
сучасне синтетичне покриття з відповідною спортивною розміткою, що 
відповідає чинним стандартам безпеки та комфорту, а також виконано роботи з 
улаштування системи освітлення бігових доріжок, що забезпечує можливість їх 
повноцінного використання у вечірній час. 

У межах виконання Програми підтримки Збройних Сил України, 
підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської 
міської територіальної громади на 2025-2028 роки у 2025 році забезпечено 
комплекс організаційних, матеріально-технічних та логістичних заходів. 
Зокрема, здійснювалося придбання обладнання, техніки, засобів зв’язку, 
безпілотних систем і комплектуючих до них, засобів радіоелектронної боротьби, 
енергозабезпечення та іншого спеціалізованого оснащення, а також предметів, 
матеріалів і інвентаря для потреб військових частин та підрозділів 
територіальної оборони. Окрім цього, профінансовано транспортне забезпечення 
перевезень особового складу, поштово-логістичні та організаційні витрати, 
заходи з вшанування військовослужбовців, а також підтримку комунальних 
підприємств і установ громади в частині придбання матеріалів для виконання 
завдань оборонного характеру. Загальний обсяг фінансування Програми у 2025 
році склав 7 861,8 тис. грн. 

У межах Програми „Безпека Пирятинської міської територіальної громади 



на 2025 рік“ реалізовано заходи, спрямовані на профілактику злочинності та 
підвищення ефективності роботи правоохоронних органів. Зокрема, придбано та 
встановлено два комплекси відеоспостереження на автошляху Р60 в межах 
громади, що сприятиме створенню безпечного середовища та посиленню 
контролю за правопорядком. Також забезпечено правоохоронців паливно-
мастильними матеріалами та матеріально-технічними засобами для виконання 
службових завдань, у тому числі пов’язаних із заходами в умовах воєнного стану. 
Загальний обсяг фінансування склав 1 098,5 тис. грн. 

За Програмою „Забезпечення цивільного захисту жителів Пирятинської 
міської територіальної громади на 2025–2026 роки“ у 2025 році спрямовано 
кошти на зміцнення матеріально-технічної бази підрозділів цивільного захисту, 
зокрема профінансовано капітальний ремонт покрівлі пожежного підрозділу. 
Обсяг фінансування становив 1 500,0 тис. грн. 

У межах виконання Програми організації рятування людей на водних 
об’єктах міста Пирятин у літній період за 2025 рік забезпечено функціонування 
рятувального поста протягом літнього сезону: залучено трьох працівників, 
здійснено оплату їх праці та нарахування єдиного соціального внеску, 
організовано відповідне навчання за програмою підготовки плавців-
рятувальників. Загальний обсяг фінансування склав 94,8 тис. грн. 

Крім того, у рамках Програми покращення матеріально-технічного 
забезпечення особового складу підрозділів Управління Служби безпеки України 
в Полтавській області на 2025 рік забезпечено реалізацію заходів із посилення 
матеріально-технічної спроможності підрозділів. Обсяг фінансування становив 
600,0 тис. грн. 

У 2025 році робота у сфері соціального захисту населення була спрямована 
на забезпечення адресної підтримки жителів громади, підвищення рівня 
соціальних гарантій, розвиток соціальних послуг та посилення підтримки 
вразливих категорій населення в умовах воєнного стану. Реалізація заходів 
здійснювалася в межах Комплексної програми соціального захисту та 
соціального забезпечення населення на 2025 рік, загальний обсяг фінансування 
якої склав 10 746,5 тис. грн. 

Упродовж року надано грошову допомогу на лікування 681 заявнику, 
матеріальну допомогу на поховання - 39 особам, допомогу у зв’язку з пожежею 
та подіями воєнного характеру - 56 особам (окремо - 1 родині у зв’язку з 
пожежею). Допомогу при народженні дитини отримали 109 породіль. Соціальну 
підтримку також надано 53 родинам, зокрема сім’ям військовослужбовців та 
тим, що перебували у складних життєвих обставинах. 

Забезпечено компенсаційні виплати за перевезення пільгових категорій 
населення: 

- 12 676 поїздок міським автотранспортом; 
- 7 576 поїздок залізничним транспортом. 
Окремо відшкодовано компенсацію за послуги зв’язку для 5 осіб. 
У сфері підтримки осіб з інвалідністю забезпечено проходження 3 курсів 

реабілітації для 24 дітей у м. Лубни та відшкодовано витрати на їх перевезення. 
Компенсацію за надання соціальних послуг на непрофесійній основі отримали 



44 особи. Забезпечено надання послуг з абонентського обслуговування для 7 605 
абонентів, з яких 2 599 отримали відшкодування плати. 

У період дії воєнного стану 4 134 особам пільгових категорій надано 
соціальну підтримку шляхом повної компенсації послуг з поводження з 
побутовими відходами. З метою утримання належного санітарного стану 
громади закуплено паливно-енергетичні ресурси (дизельне пальне та газ). 

Реалізовано низку заходів соціально-побутового та медичного спрямування, 
зокрема: 

- зубопротезування та лікування зубів для 7 осіб; 
- забезпечення пільговими ліками 196 осіб; 
- придбання подарункових, текстильних та побутових наборів для дітей, 

родин і вразливих категорій; 
- забезпечення підвозу 65 дітей; 
- надання електротоварів окремим родинам. 
У сфері захисту прав дітей проведено 160 обстежень умов проживання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, організовано 
профілактичну роботу з сім’ями, здійснено рейди спільно з поліцією, виявлено 
родини у складних життєвих обставинах. Також проводилася психологічна 
підтримка внутрішньо переміщених осіб - консультації отримали близько 2 000 
осіб. 

У межах Комплексної програми соціального захисту та соціальної 
підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та сімей 
загиблих Пирятинської міської територіальної громади  на 2025 - 2028 роки 
забезпечено системну підтримку ветеранів війни, військовослужбовців та членів 
їх сімей. 

Зокрема: 
- психосоціальну підтримку отримали 23 родини загиблих Захисників; 
- проведено соціальний моніторинг потреб 58 родин; 
- безкоштовним харчуванням забезпечено 453 дітей учасників бойових дій; 
- працевлаштовано 11 демобілізованих військовослужбовців; 
- 1 ветеран скористався грантом „єРобота“; 
- надано грошову допомогу на лікування 209 учасникам бойових дій. 
Забезпечено щоквартальні виплати членам сімей загиблих, допомогу на 

поховання, відшкодування ритуальних послуг, санаторно-курортне 
оздоровлення, одноразові та щомісячні виплати, а також житлову підтримку - 
придбано 2 житла для учасників бойових дій. 

Організовувалися заходи соціальної адаптації та вшанування: зустрічі, арт-
терапія, групи взаємопідтримки, екскурсії, спортивні події, пам’ятні заходи, 
вручення подарунків дітям військовослужбовців (761 дитина).  

Загальна сума фінансування по Програмі склала 12 713,4 тис.грн. 
У межах Програми фінансової підтримки комунального підприємства 

„Готель „Пирятин“ як місця компактного проживання внутрішньо переміщених 
осіб, сімей з дітьми у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 
України на 2025-2028 роки забезпечено функціонування місця компактного 
проживання ВПО (орієнтовно 25 осіб). Профінансовано: 



- оплату праці та ЄСВ 7 працівників; 
- оплату теплопостачання, електроенергії, водопостачання та 

водовідведення; 
- придбання будівельних матеріалів для поточних ремонтів; 
- покращення санітарно-гігієнічних умов і енергоефективності приміщень. 
Загальна сума фінансування по Програмі склала 1 719,7 тис.грн. 
У 2025 році Пирятинський центр надання соціальних послуг долучився до 

реалізації низки проєктів міжнародної технічної допомоги, спрямованих на 
посилення спроможності громади у сфері соціального захисту населення та 
розвитку соціальних послуг. 

Зокрема, у межах проєкту „Підтримка спроможності державних установ та 
місцевих громад у зміцненні системи соціального захисту в Україні“, що 
реалізується за підтримки Агентства ООН у справах біженців в Україні 
(UNHCR), центром отримано 4 електровелосипеди на суму 118,4 тис. грн та 
канцелярські товари на суму 30,0 тис. грн. Співпраця в межах проєкту 
передбачає надання інституційної, технічної та консультативно-методичної 
підтримки установам соціальної сфери, розбудову потенціалу ради з питань 
ВПО, а також надання безоплатної юридичної та інформаційної допомоги 
особам, які постраждали внаслідок війни. 

У рамках проєкту „Підтримка реформи кращого догляду для кожної дитини 
в Полтавській області“, що впроваджується ЮНІСЕФ за фінансової підтримки 
Уряду Канади, отримано матеріально-технічну допомогу на загальну суму 155,7 
тис. грн, зокрема зарядні станції, ноутбуки, планшети та принтер, а також банер 
(2,7 тис. грн) і меблі (18,9 тис. грн). Проєкт спрямований на зміцнення 
спроможності громади у наданні якісних і доступних соціальних послуг сім’ям з 
дітьми, попередження кризових ситуацій у родинах, зменшення випадків 
вилучення дітей із сімей та забезпечення умов для виховання дітей у сімейному 
середовищі. 

Також центр брав участь у реалізації проєкту „Соціальний захист для 
інклюзії, стійкості, інновацій та трансформації (SPIRIT)“ - проєкту малих 
грантів, що впроваджується за підтримки Уряду Великої Британії, ЮНІСЕФ 
Україна, ІСАР „Єднання“, Міністерства соціальної політики України та Фонду 
соціального захисту осіб з інвалідністю. У межах проєкту придбано меблі, 
проєктор та екран на суму 66,1 тис. грн, а також профінансовано оплату праці 
працівників у розмірі 266,3 тис. грн. Завдяки реалізації ініціативи запроваджено 
надання двох нових соціальних послуг: соціального супроводу сімей з дітьми, 
які перебувають у складних життєвих обставинах, та послуги раннього 
втручання. 

Співпраця Пирятинського центру надання соціальних послуг з 
міжнародними партнерами за зазначеними проєктами продовжуватиметься і в 
наступному періоді, що сприятиме подальшому розвитку системи соціальних 
послуг у громаді та підвищенню їх доступності для населення. 

У межах реалізації заходів у сфері культури забезпечено виконання 
Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку туризму та охорони 
культурної спадщини Пирятинської міської територіальної громади на 2025-



2028 роки. 
Упродовж 2025 року закладами культури громади, зокрема Пирятинським 

культурно-громадським центром, Пирятинською публічною бібліотекою, 
краєзнавчим музеєм та їх філіями, проведено комплекс культурно-мистецьких, 
національно-патріотичних, меморіальних та просвітницьких заходів з нагоди 
державних свят, пам’ятних дат і визначних подій (День Соборності України, 
День пам’яті жертв Голокосту, День Героїв Крут, День Героїв Небесної Сотні, 
День Конституції України, День Незалежності України, День захисників і 
захисниць, пам’ятні дні Другої світової війни, Голодомору, інші). Також 
організовано благодійні концерти, творчі зустрічі, мистецькі акції, тематичні 
заходи для дітей та молоді, заходи до державних і професійних свят. Загалом 
участь у заходах протягом року взяли різні категорії жителів громади. 

Окрім подієвої діяльності, забезпечено реалізацію заходів у сфері охорони 
культурної спадщини: виготовлено паспорти на пам’ятки - національного 
значення „Собор Різдва Богородиці“ у м. Пирятин та місцевого значення „Школа 
земська однокомплектна“ у с. Нетратівка; виготовлено й встановлено 4 
інформаційні таблички на об’єктах культурної спадщини громади. З метою 
вшанування пам’яті загиблих Захисників України виготовлено та встановлено 8 
меморіальних дошок. 

Також проведено конкурс на краще оформлення Алеї Слави, за 
результатами якого визначено переможця та виплачено одноразову грошову 
винагороду. 

Загальний обсяг фінансування заходів Програми у 2025 році склав                     
294,5 тис. грн. 

 
 

 
Начальник відділу економіки та 
агропромислового розвитку Євгеній КРАГЕЛЬ 


